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ZAPISNIK 

1. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je bila v  torek 18. 4. 2023 ob 19. uri v sejni 

sobi Občine Cerkno, Bevkova ulica 9.  

Prisotni: predsednik Stanko Močnik, člani: Urška Lahajnar, Domen Uršič, Andraž Drešček, Jurij Kavčič, 

David Bašelj, Renata Bajt Kovač 

Odsotni: / 

Drugi prisotni: Oton Lahajnar, Mojca Sedej, Gašper Uršič, Brigita Šen Kreze (pri točki 2 preko 

videopovezave) 

Predlagan in obravnavan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

2. Soglasje k zadolžitvi javnega podjetja Komunala Idrija d. o. o.  
3. Sklep o zaključnem računu Občine Cerkno za leto 2022 
4. Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2023 – 1. obravnava 
5. Pobude in vprašanja  

 

Ad 1) Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

Predsednik je ugotovil sklepčnost. Člani so soglasno potrdili predlagani dnevni red.  

 

Ad 2) Soglasje k zadolžitvi javnega podjetja Komunala Idrija d. o. o.  
Seji se je preko videokonferenčne povezave priključila direktorica družbe Komunala Idrija d. o. o. mag. 

Brigita Šen Kreze. Pojasnila je vsebino predloga. Do 30. 3. 2022 so imeli kratkoročno zadolžitev v višini 

150.000 € kratkoročni kredit + 200.000 € limit. Poleg tega sta jim oba občinska sveta v letu 2021 dala 

soglasje za dolgoročno zadolžitev v višini 180.000 €, ki so bila namenska in so jih oz. jih bodo porabili za 

nakup dveh kamionov, nekaj do 214.250 € brez DDV (kolikor sta bila oba kamiona), bodo dodali iz lastnih 

sredstev. 

Za naprej pa naprošajo za naslednjo zadolžitev: 

- kratkoročno v višini 150.000 € - gre za premeščanje nekaterih ključnih trenutkov, ko morajo npr. 
situacije za zimsko službo plačati prej, kot pa jih dobijo plačane s strani Občine (od prejema računa 
+ 30 dni); 

- dolgoročno 230.000 € - namenjena je smetarskemu vozilu, za katerega razpis izvajajo letošnje 
leto. Rok dobave je predvidoma drugo leto. Razpis še ni končan. 

 

Sledila je razprava. Ga. Renato Bajt Kovač je zanimalo, kaj dela družba na izboljšanju produktivnosti, 

predsednika odbora g. Močnika pa je zanimala nosilnost tovornjakov. Mag. Šen Krezetova je prikazala 

likvidnost družbe skozi leta v preglednici na platnu, pojasnila je nosilnost tovornjakov, pokazala 

preglednico s povprečnimi težami odvozov posameznih vrst komunalnih odpadkov v občinah Idrija in 

Cerkno, sortirno analizo in odstotke ločeno zbranih odpadkov. Pojasnila je, kam gredo ustvarjeni presežki  
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v določenem letu – v poračun cene v naslednjem obračunskem obdobju, to je v znižanje cene na 

posameznih vrstah komunalnih odpadkov, kjer se ti presežki pojavijo. 

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa:  

Sklep: Odbor za finance predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski svet Občine 

Cerkno soglaša, da se podjetje Komunala Idrija d.o.o. kratkoročno zadolži v obliki kratkoročnega 

posojila v višini 150.000 €, za čas od 1.5.2023 do 30.04.2024, ter dolgoročno zadolži v višini 230.000 € za 

dobo vračila do 7 let in črpanjem do 31.12.2024.  

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, Jurij Kavčič, David Bašelj, Renata Bajt Kovač. 

PROTI sta glasovala: Stanko Močnik, Urška Lahajnar 

 

Ad 3) Sklep o zaključnem računu Občine Cerkno za leto 2022 

Ga. Sedej je predstavila tako prihodkovno kot odhodkovno realizacijo Proračuna 2022. Najprej je razložila 
realizacijo prihodkov po skupinah prihodkov, nato pa še realizacijo odhodkov po skupinah odhodkov, med 
drugim račun finančnih terjatev in naložb, račun financiranja, zadolžitev v obliki dveh posojil pri državi in 
enega pri poslovni banki, na koncu pa je izpostavila presežek prihodkov nad odhodki v višini 7.500 EUR, ki 
služi kot saldo za uravnoteženje tekočega proračuna (za leto 2023). 
 

Razprave ni bilo. Sledilo je glasovanje. Predlog sklepa: 

 

Odbor za finance predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski svet Občine Cerkno 

sprejme zaključni račun proračuna Občine Cerkno za leto 2022. 

Za sklep so glasovali vsi člani odbora. 

 

Ad 4) Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2023 – 1. obravnava 

Uvodoma je direktor občinske uprave g. Lahajnar predstavil tiste proračunske postavke, pri katerih gre za 

največja odstopanja glede na lanskoletni proračun, tako z vidika povečanja kot zmanjšanja sredstev na 

posamezni postavki. Tej uvodni predstavitvi je sledila razprava. Ga. Bajt Kovačeva je izrazila stališče, da 

ima občutek, da se na projektih dela povsod po malo, projekti so na široko zastavljeni, razdrobljeni, nanje 

pa se namenja majhne zneske sredstev. Vprašala se je, ali ne bi raje pristopili k majhnemu številu projektov 

in te izpeljali čim hitreje in do konca. Pozdravila je usmeritev k digitalizaciji poslovanja, to je k informacijski 

podpori v občinski upravi tam, kjer je to smiselno in možno. Glede naložbe v sončno elektrarno je bila 

mnenja, da je to zaenkrat relativno majhna naložba v to področje in da je možnosti še veliko. Vprašala je 

tudi, kako je s stanovanjsko zadrugo in investicijo v stanovanja na lokaciji Stare policije. 

G. Lahajnar je pojasnil, da je občina najprej dala izdelati analizo razvojnih možnosti, nato pa še razvojno 

strategijo občine do leta 2030. Tako vemo, kaj hočemo, in kam gremo. Smo v fazi, ko se dela veliko število 

projektov na zalogo, saj morajo biti pripravljeni (tudi s pravnomočnim gradbenim dovoljenjem, kjer je to 

potrebno) za čas, ko pride do objave razpisov za določeno področje investicij. Tako bomo v bližnji 

prihodnosti imeli večje število pripravljenih projektov, ki bodo čakali na razpise za sofinanciranje, nakar se 

bomo nanje prijavili. Dinamika investicij pa bo odvisna od investicijske kapacitete občine v prihodnjih letih.  

Glede stanovanjske zadruge in gradnje stanovanj na lokaciji Stare policije je župan g. Uršič povedal, da sta 

bolj aktualni dve drugi opciji financiranja izgradnje: eno je najemniška stanovanjska zadruga z udeležbo 

Stanovanjskega sklada RS in občine, pri čemer npr. bi si najemnik zagotovil za ves čas bivanja v stanovanju 

neprofitno najemnino ob pogoju plačila 10% vrednosti stanovanja, v katerega bi se vselil. Če bi se izselil, 
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pa bi ga izplačali z 10% vložka v to stanovanje in to stanovanje ponudili drugemu najemniku ob enakem 

pogoju. To je za zdaj še na idejni osnovi, treba je preveriti pravne možnosti tega. Druga možnost pa je 

ustanovitev medobčinskega stanovanjskega sklada občin Tolmin, Bovec, Kobarid, Idrija in Cerkno, kar naj 

bi podpiralo tudi pristojno ministrstvo. Kar zadeva obstoječe Stanovanjske zadruge Cerkno pa je župan 

povedal, da bi polovica zainteresiranih za člane zadruge kupila stanovanje na zalogo. 

G. Močnik je vprašal, kaj vsebuje postavka Dirka po Sloveniji v višini 8.000 EUR in kako je z varovanjem. 

Župan mu je odgovoril, da predvsem promocijski material, 25 sekundni vklop v TV kanala Eurosport in RTV 

SLO. Za varovanje bo poskrbel organizator. 

Ga. Lahajnar je zanimalo, kakšno je stališče DRSI glede dveh dirk (po Sloveniji in maraton Franja) po cesti 

čez Kladje, ki je v skrajno slabem stanju in ni še na seznamu za renoviranje. Župan je odgovoril, da je v 

pogovoru z g. Willenpartom le ta pojasnil, da je bilo za cestne rekonstrukcije v državnem proračunu črtano 

160 mio EUR. Ocenil je, da bo treba stopiti do ministra in ga pobarati za pospešitev postopkov 

rekonstrukcije tega obravnavanega dela državne ceste. 

Ga. Lahajnar je opozorila na dokončno ureditev parkirne površine ob državni cesti na Želinu, ki je bilo 

vključeno v lanski proračun. Župan je odgovoril, naj svetniška skupina poda predlog amandmaja. 

G. Bašelj je bil stališča, da se stvari res vlečejo, a da je dober signal za občane že to, da se premakne projekt 

vstopne točke v Partizansko bolnico Franja, projekt rekonstrukcije cerkljanske čistilne naprave in 

preselitev avtobusnega postajališča na Gorenjsko cesto. 

G. Kavčič je bil kritičen in ocenil, da projekti zastajajo in naštel rekonstrukcijo čistilne naprave, preselitev 

avtobusnega postajališča, vstopno točko v PBF, preselitev zdravstvene postaje na lokacijo Stare Ete, 

počasno izgradnjo novega helidroma.  

G. Močnika je zanimalo, kaj bo v starem gasilskem domu Cerkno po izvedeni rekonstrukciji. Župan je 

odgovoril, da se pripravlja projekt za turizem in s turizmom povezane dejavnosti. Dodal je, da odbor za 

finance in občinski svet nista pristojna za odločanje o vsebini občinskih stavb, temveč da je za to pristojna 

občinska uprava.  

G. Kavčič je izpostavil predlagane cestne odseke za rekonstrukcijo, katerih vrednost da presega višino 

predlagane proračunske postavke, glede občinskega prostorskega načrta je bil začuden, da se gre spet v 

spremembo le tega, pri projektu poplavne varnosti ga je zanimalo, za katero območje gre, glede teniškega 

igrišča je vprašal, ali ga imamo namen pridobiti. Župan je pojasnil, da je bila obrazložitev postavke za 

rekonstrukcijo cestnih odsekov napačna in naknadno v petek 14. 4. 2023 poslana ažurirana obrazložitev, 

glede OPN je treba odpreti nov postopek skladno s pravili, glede projekta poplavne varnosti je pojasnil, 

kako lahko pridobimo državna sredstva – v kolikor ne bi pravočasno uspeli pridobiti gradbenega 

dovoljenja, pa so obeti za nove tovrstne razpise, glede namere po pridobitvi teniškega igrišča pa da rabimo 

površine za rekreacijo na zaokroženem območju.  

Ga. Lahajnar je vprašala, kako kaže z državnim (so)financiranjem prenove Gorenjske ceste in premika 

avtobusnega postajališča. Župan je pojasnil, da se bodo zadeve zavlekle, saj mu je g. Willenpart iz DRSI 

povedal, da so se sredstva za te namene zmanjšala kot rečeno za 160 mio EUR. Generalno pa je rekel, da 

če ne bo sofinanciranja, ne bomo šli v izvedbo. 

Ga. Lahajnar je izpostavila tudi velik porast stroškov električne energije. Župan je izrazil stališče, da menda 

cena pod 160 EUR/MWh naj ne bi padla, smo pa za proračun planirali dvakratno zvišanje glede na preteklo 

leto. 

G. Kavčiča je zanimalo, koliko je zaseden Večnamenski center Cerkno, saj da so pisarne v glavnem prazne. 

Župan mu je odgovoril, da so prišle v te prostore druge firme. Dobra okoliščina da je to, da je polovica 

stavbe VCC oddana v najem, pri čemer najemnik plačuje obratovalne stroške in najemnino. 
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Ga. Bajt Kovačevo je zanimalo, kako je s samostojnim podpisovanjem odpisa dolga s strani župana. Ga. 

Sedejeva je pojasnila, da do posameznega subjekta lahko župan odpiše do 2.000 EUR letno, skupaj v letu 

pa je lahko odpisov dolgov največ 10.000 EUR. Občina Cerkno si je primerjalno z drugimi občinami 

postavila tudi zgornjo letno mejo odpisov dolgov. 

Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa: 

Odbor za finance predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski Svet občine Cerkno 

sprejme Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2023 v prvi obravnavi. 

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, David Bašelj 

PROTI sta glasovala: Stanko Močnik, Jure Kavčič  

Nista glasovali: Urška Lahajnar, Renata Bajt Kovač 

 

Ad 5) Pobude in vprašanja  

V okviru te točke je g. Kavčiča zanimalo glede izkopa zemlje na lokaciji, kamor bo preseljeno avtobusno 

postajališče v Cerknem. Župan je pojasnil, da je bila zemlja podarjena čebelarjem za zasaditev medovitih 

rastlin, tudi prevoz zemlje je bil izveden brezplačno. 

G. Močnika je zanimalo, v kakšni fazi je kolesarska steza oz. projektiranje trase. Župan je odgovoril, da naj 

bi bila predvidoma do konca leta projektirana v celoti, glede točne trase – enkrat na levi in drugič na desni 

strani ceste Cerkno – Želin pa ni vedel podrobno povedati, na katerih mestih bo trasa kolesarske steze 

potekala po eni oz. po drugi strani ceste. 

 

Seja je bila zaključena ob 22.15h. 

 

Cerkno, 19. 4. 2023 

Zapisal:          Predsednik odbora: 

O. Lahajnar                  Stanko Močnik 


